



观潮5·18

2018中国·廊坊国际经济贸易洽谈会 特刊

在变革的关口,成为变革的引领者。

跃迪集团是一家致力于新能源汽车研发、制造、销售的国家高新技术企业。经过10多年发展,从一个默默无闻的电动车生产企业,成长为全国产销量最大的电动警务用车生产基地;十年间,跃迪从一排排的小门店,发展为在全国拥有四大生产基地的新能源科技集团。地处省会石家庄的跃迪集团,就像这座城市存在的核心基因一样,凭借“务实、激情、专业、创新”的企业精神,谱写了一个新能源企业成长的传奇。

使命担当 成就绿色交通发展梦想

自2006年创立以来,跃迪始终坚持“质量为王,创新为本”的发展理念,承载梦想,砥砺前行。

作为一家新能源产业多元化发展的企业,跃迪集团紧跟行业发展趋势,通过自身不断创新,在变革中谋发展,并结合自身优势,在行业内首次创立集跃迪电动汽车、跃迪电动客车、跃迪电动警务用车、跃迪电动专用车四大产品体系为一体的四网合一立体营销体系。

为吸引、汇聚国内优质资源并加以整合,进一步驱动制造实力的提升,跃迪集团审时度势,提前加速市场布局。在跨越发展的棋盘上,掷下四颗落地有声的棋子——河北新宇宙电动车有限公司(河北石家庄)、河北聚乾电动车有限公司(河北邯郸)、陕西跃迪新能源汽车有限公司(陕西商洛)、安庆安达尔汽车制造有限公司(安徽望江)。四大生产基地各有侧重,形成掎角之势,区位优势明显:

——河北新宇宙电动车有限公司位于石家庄市装备制造基地,立足华北,面向全国,年产能已达13万辆新能源汽车,全程采用机器人的全自动化生产线,在行业内处于领先地位。

——河北聚乾电动车有限公司位于邯郸市,专业优势明显,拥有年产2万辆电动警务用车的现代化生产线,主要生产各种警用车辆。

——陕西跃迪新能源汽车有限公司位于陕西省商洛市,立足西北市场,年产能达6-12米不同规格纯电动客



车、纯电动公交车及纯电动物流车2万辆。

——安庆安达尔汽车制造有限公司位于安徽省安庆市望江县,面向华中、华东、华南市场,年产2万辆“安达尔”牌轻型客车及改装类SUV车型、新能源客车、电动物流车和传统燃油客车。

这样的布局,让跃迪在全国的市场格局变大变活,引领企业进入跨越式发展,建成了集汽车冲压、焊接、涂装、总装和综合检测为一体的现代化汽车生产线,销售机构遍布全国,拥有高水准持续供货和敏捷的全方位服务能力。

凭借领先的核心技术、完整的产业链以及产品布局,匠心执念,十年一剑,终成王者气象。

臻于至善 领先技术造就核心竞争力

先进的技术和卓越的产品是成就的关键所在,跃迪集团不断追求工艺精良、技术领航,以拥有百余项专利,抢占行业制高点,推出跃迪电动汽车、跃迪电动客车、跃迪电动警务用车、跃迪电动专用车四大产品体系。

的诚意之作。

为给电动汽车产业发展提供更有利的技术支持,跃迪专门成立了跃迪集团汽车研究院,目前设有警用车开发部、商用车开发部、乘用车开发部等机构,分别负责集团的电动乘用车、电动警务车、电动客车的研究和开发,并设置了动力电池研发中心,专业从事新型动力电池的研究和开发。它的成立,为跃迪集团的国际化发展提供科技支撑,使跃迪集团进入一个良性循环的创新阶段。

集团汽车研究院在新能源汽车研发方面,掌握了从造型创意设计、效果图、油泥模型的制作、三维光学扫描、三维结构数据设计、CAE分析等完整的汽车整车开发流程。在各个专业事业部设置了总布置、车身、底盘、内外饰、附件等专业科室,分别承担整车不同系统的设计开发工作,研究院主要技术研发人员都是有着十年以上汽车开发经验的专业工程技术人员,并且还聘请了台湾一些电化学专家,来从事先进动力电池的开发工作。除此之外,还与国内一些高校和科研机构合作,共同开发电动汽车、跃迪电动专用车四大产品体系。

车的控制系统。

不仅如此,集团在各个业务板块都设置了质量中心并通过了ISO9001质量管理体系认证,分别负责本业务单元的质量体系建设和零部件及整车产品的质量检验工作。在整个质量活动过程中严格执行PDCA循环,通过持续改进,使产品质量得到持续提高,更好地服务于每一个客户。目前,跃迪集团已拥有专利100余项,特种设备生产许可证3项,并通过了ISO9001质量体系认证,商品售后服务评价体系认证。

严苛的质量把控贯穿了跃迪汽车的工艺流程,跃迪汽车精益求精的工匠精神从一块钢板延展一辆整车,确保每辆跃迪电动汽车“下线即精品”。

使命在肩 践行企业社会责任

与此同时,跃迪集团深知自己的社会责任,始终不忘初心、牢记使命,用自己的实践推动着低碳出行、绿色城市,以开发创新的技术优势、精益求精的造车态度、完善贴心的服务体系为社会创造新的一年蓝天。

多年来,跃迪多次参加国内重大活动的安保执勤工作。2018全国两会期间,跃迪警务用车展开以“护航两会,跃迪在行动”为主题的系列护航行动,为两会的胜利召开保驾护航,展现新时代的跃迪风采。

跃迪电动警务用车产品则连续7年进入了公安部定点采购目录,是全国产销量最大的电动警务用车生产基地。每台移动警务室都是一个具备智能化办公功能的移动指

挥平台。

跃迪集团始终坚守以创新技术驱动美好未来的初心执念,在企业发展和社会责任之间保持完美平衡,坚信回报社会就是回报责任的信念,彰显出一个负责任企业的担当。2008年以来,集团先后向汶川地震灾区、玉树地震灾区、四川雅安地震灾区等公益捐款捐物达500余万元;为新疆喀什地区公安局、石家庄市城管局、陕西商洛市公安局、云南保山市公安局、云南曲靖市公安局等地市区安保维稳捐献跃迪警务用车200余台,为全面维护社会治安,创造和谐稳定的社会环境贡献企业的一份力量。

“百年跃迪、世界跃迪”,是跃迪人的奋斗目标。作为“新能源汽车行业领跑者”和“电动警务用车标杆企业”,跃迪集团秉承“选择跃迪,共享繁荣”的发展理念,以新能源汽车的科技创新攻关为己任,不断开发新产品,拓展新的发展空间,以实际行动为环保事业做出贡献,致力于开启新能源汽车时代的新里程!



2017年跃迪集团旗下多款新能源客车顺利入围第十三批免征车辆购置税的新能源汽车车型目录。

河北茂烨通达智慧互联信息技术有限公司

助力智慧城市建设 服务京津冀协同发展

河北茂烨通达智慧互联信息技术有限公司(以下简称“茂烨通达”)是由中国茂烨智能控股有限公司与河北宜居通生活服务集团共同投资组建。

茂烨通达是一家提供智慧城市全行业应用的服务提供商。公司本着“先进、实用、易用”的原则,利用人工智能、物联网IOT、大数据、区块链、GIS等技术,依托中国茂烨20年技术积淀和多位行业专家,在智慧生态农林、智慧社区、工业大数据多表集抄、智慧能源等领域形成了完整的科技生态链。

在智慧城市建设领域茂烨通达以中国茂烨与中科院及长虹技术中心共同建立的关键技术研究中心为技术依托,共同打造的“瑞致”Open Smart City System(OSC)开放式智慧城市操作系统,可以为城市管理者提供所见既所得的可视化智慧城市建设工具,让智慧城市搭建更加灵活便捷。

其中,在智慧生态农林领域,依托“瑞霖”系统为智慧农林客户提供智能化服务,以林业数据为核心,建立的跨业务、跨数据领域的综合信息应用服务平台。



在智慧社区方面,茂烨通达重点打造居家生活服务大数据平台,现与中国电信达成战略合作伙伴关系,并在秦皇岛落地围绕居家养老为主体的试点项目、在政府相关部门的大力支持下建成了民政12349居家养老服务信息中心,通过12349围绕社区家庭提供居家养老服务。“宜居通”并为智慧社区,智慧养老服务提供了可定制化的智能穿戴设备,同时依托瑞视和瑞策人工智能系统搭载多种智能家居硬件产品及宜居通生活服务

区管理人员提供参考信息,人口数据统计,企业管理,网格化管理等功能,使信息表达从二维到三维方向发展,使空间展示从静态向动态过渡,真实再现丰富、直观、具体的社区虚拟场景。

在智慧能源方面,茂烨通达总公司与中国茂烨与四川长虹技术中心合作采用国内领先的传感技术、LPWAN通讯技术和综合用能大数据分析技术研发而成的智慧能源管控平台,已为多个企事业单位和政府机构切实地实现了能源智能化管理和节能减排,该平台可全面涵盖供电、供水、供气、供暖等能耗数据的采集与测量,针对同一种能耗又可以实现分项监测;该平台还能实现各楼层、各科室乃至直属区的能耗精细化管理;此外,该平台最大的设计亮点在于集能源管理和运维于一体,该技术目前在国内处于领先地位,不仅能让用能单位实现能源智慧化管理,还可对用能单位公共建筑内的所有用能设备进行有效监管,在节省大量人力、物力的同时还能大大降低用

能单位的运营成本。

在智慧交通方面,茂烨通达在三维GIS的交通行业应用方面,提出了一套成功的行业解决方案,实现了交通规划、交通基础设施管理、道路桥梁日常养护管理、道路监控、交通应急管理、运输调度。

在智慧水利方面,茂烨通达凭借中国茂烨在三维数字地球领域多年积累的成功经验,为用户提供灵活可组合插件订制解决方案,为建设者提供强劲的科技动力。

台充分考虑公安业务中的应急反恐、两实管理、调度指挥等工作需求,实现了“警务工作网上开展、信息网上共享、研判网上开展”的公安警务信息化新模式。

茂烨通达的产品线还包括瑞3D、BIM建筑全生命管理系统。

与此同时,在工业大数据多表集抄领域,茂烨通达依托瑞控系统,为用户提供灵活可组合插件订制解决方案,为建设者提供强劲的科技动力。

茂烨通达的宗旨:“以颠覆性的技术变革让天下万物有情相连,开启人类的智慧生活方式。”

茂烨通达的目标:“智慧产品加服务可以覆全行业90%的智能化需求”。未来茂烨通达将打造智慧城市上下游产业链,携手更多高科技企业实现跨越式发展,抢占行业制高点。

